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			Să trăiţi! … Bine O formulare atent studiată din punct de vedere propagandistic, de imagine, spre a oferi celor creduli, cu o stare materială mediocră, care stau cu gura căscată de uimire, de adulaţie, dar şi celor cu burta goală o ţintă, o speranţă de posibilă prosperitate în viitor spre care ar trebui să se îndrepte energiile celor puternici ori …
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			Avem di tătiii… Avem noi, românii, tot ce ne trebuie ca să trăim în mod civilizat, adică: hrană, utilităţi diverse, medicamente, învăţământ, protecţie socială, ş.a., adică traiul de zi cu zi având corespondent în venituri cu care să putem acoperi toate aceste elemente primare ale supravieţuirii? Şi cel mai optimist observator constată că aceste deziderate ale unui trai normal, civilizat …
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor –   Liga A Grupa 2 Islanda – Belgia 0-3 Au marcat: Hazard (29), Lukaku (31, 81) Clasament: 1. Elveția 3 p, 2. Belgia 3 p, 3. Islanda 0 p. Etapa viitoare (12 octombrie): Belgia – Elveția. Grupa 4 Spania – Croația 6-0 Au marcat: Saul (24), Asensio (33), Kalinic (35-autogol), Rodrigo (49), Ramos (57), …
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			Liga Națiunilor – Tricolorii, revenire spectaculoasă la Belgrad!
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			Liga Națiunilor Tricolorii, revenire spectaculoasă la Belgrad! Echipa națională de fotbal a României a încheiat la egalitate, scor 2-2, partida disputată luni seară, la Belgrad, cu Serbia, în etapa a 2-a din Grupa 4, Liga C, a Ligii Națiunilor. După prestația palidă din precedentul meci, cu Muntenegru (încheiat 0-0), tricolorii au dat dovadă de o altă atitudine și au avut …
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			Liga Națiunilor: Victorie senzațională a Turciei în Suedia! Lucescu și-a salvat postul
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			Liga Națiunilor Victorie senzațională a Turciei în Suedia! Lucescu și-a salvat postul Echipa națională de fotbal a Turciei, pregătită de Mircea Lucescu, a obținut un succes incredibil luni seară, la Stockholm, în fața Suediei, într-un meci contând pentru etapa a 2-a din Grupa 2, Liga B, a Ligii Națiunilor. Conduși cu 2-0 la un moment dat de nordici (sfert-finaliști la …
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor de luni 10.09.2018
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor –   Liga A Grupa 3 Portugalia – Italia 1-0 A marcat: A. Silva (48) Clasament: 1. Portugalia 3 p, 2. Polonia 1 p, 3. Italia 1 p. Etapa viitoare (11 octombrie): Polonia – Portugalia. Liga B Grupa 2 Suedia – Turcia 2-3 Au marcat: Thelin (35), Claesson (49) / Calhanoglu (51), Akbaba (88, 90+2) …
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			Prostimea O categorie socială folosită generic în diverse moduri, fie în sens militar („carne de tun”), în sens electoral, ca masă de manevră pentru felurite scopuri, dar mai ales, în principal, ca sens nu neapărat peiorativ ca norod, gloată, talpa ţării, sărăcimea, ţărănoii, plebea, gheorţimea, topârlănimea, ades oameni fără căpătâi, iar la limita actuală, repet, la limita inferioară homelessi. Care …
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor de duminică 9.09.2018
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor –   Liga A Grupa 1 Franța – Olanda 2-1 Au marcat: Mbappe (14), Giroud (75) / Babel (67) Clasament: 1. Franța 4 p, 2. Germania 1 p, 3. Olanda 0 p. Etapa viitoare (13 octombrie): Olanda – Germania. Liga B Grupa 1 Ucraina – Slovacia 1-0 A marcat: Yarmolenko (80-penalty) Clasament: 1. Ucraina 6 …
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor de sâmbătă 8.09.2018
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor –   Liga A Grupa 2 Elveția – Islanda 6-0 Au marcat: Zuber (13), Zakaria (23), Shaqiri (53), Seferovic (67), Ajeti (71), Mehmedi (82) Clasament: 1. Elveția 3 p, 2. Belgia 0 p, 3. Islanda 0 p. Etapa viitoare (11 septembrie): Islanda – Belgia. Grupa 4 Anglia – Spania 1-2 Au marcat: Rashford (11) / …
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor de vineri 7.09.2018
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			Liga Națiunilor – Rezultatele meciurilor –   Liga A Grupa 3 Italia – Polonia 1-1 Au marcat: Jorginho (78-penalty) / Zielinski (40) Clasament: 1. Polonia 1 p, 2. Italia 1 p, 3. Portugalia 0 p. Etapa viitoare (10 septembrie): Portugalia – Italia. Liga B Grupa 2 Turcia – Rusia 1-2 Au marcat: Aziz (41) / Cheryshev (13), Dzyuba (49) Clasament: …
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									A APĂRUT NOUL NUMĂR AL REVISTEI

INDEPENDENȚA ROMÂNĂ

– INDEPENDENȚA PRIN CULTURĂ –

 ANUL 4, NUMARUL 44, 

SEPTEMBRIE 2018



DIN SUMAR:

 

– EXODUL INTELECTUALILOR…

ANDREEA-MONICA STATE-ȘTIRBU

– EVOCARE ALEXANDRU VLAHUȚĂ

CLEOPATRA LUCA

– CĂLĂTORIILE SFINTEI FECIOARE MARIA

BEATRICE KISELEFF

– 13 SEPTEMBRIE 1848

VIOREL GH. SPETEANU

– O DEGRINGOLADĂ GENERALIZATĂ

FLORIAN LAURENȚIU STOIKA

– COMPORTAMENTUL ADOLESCENTULUI

MIHAELA VINTILĂ

– TEHNOPOSTUL OMULUI CU OCHI FRUMOȘI

Preot MARIUS TALOȘ

– ASANA MORTULUI

RĂZVAN-GABRIEL GHEORGHE

– 100 ARTIȘTI PLASTICI ROMÂNI CONTEMPORANI (II)

VERGIL COJOCARU – COVER
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		ANGELA-SPICA POPESCU: Felicitări! Vă îmbrățișez!... 
	
	
		
					

		
		Cătălina: O acțiune lăudabilă!Felicitări!Însă de ce primesc această informație dupe ce sa... 
	
	
		
					

		
		Salvatore Ambrosino: Le poesie della bravissima Any Dragoiaanu sono poesie che riescono ad avvolgere... 
	
	
		
					

		
		MIHAI ȘURUBARU: Cred ca nu a fost citit cu atentie textul: "Despre Cuza se spune, desi nu s-au g... 
	
	
		
					

		
		Danut: Nu exista dovezi ca A.I. Cuza a fost mason. Mai cautati ... A colaborat cu Mason... 
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	Cultură românească autentică – Reșița – 27.08.2018
7 September 2018

	
	
	Cultură românească autentică Reșița este cel mai vechi centru siderurgic al României și al doilea ca mărime, având peste 80.000 de locuitori, fiind împărțit în orașul vechi și Govândari, construit după 1965. Cu aceste câteva elemente, am străbătut România de la est la vest, pe ambele relații aproape 1000 de km, cum spun localnicii: „drumul …



	„ÎMPREUNĂ PENTRU ALEX”
7 September 2018

	
	
	„ÎMPREUNĂ PENTRU ALEX” Doi oameni generoși, interpretul de muzică populară Alexandru Moise și poeta Maria Petrescu, au organizat evenimentul caritabil „Împreună pentru Alex”. În cadrul acestuia s-au strâns fonduri pentru Alexandru Liviu Stoian, care are nevoie de ajutorul nostru, oricât de mic ar fi el. Sunt oameni pentru care puținul înseamnă foarte mult. La eveniment …



	Independenta Romana – Septembrie 2018 (An 4, Nr. 44)
5 September 2018

	
	



	PE URMELE UNUI NOBIL FĂGĂRĂȘEAN: COLONELUL ȘTEFAN STOIKA DE VENEȚ ...
26 August 2018

	
	
	PE URMELE UNUI NOBIL FĂGĂRĂȘEAN: COLONELUL ȘTEFAN STOIKA DE VENEȚIA DE JOS ȘI CTITORIA SA DIN INIMA BĂRĂGANULUI SUR LES TRACES D’UN NOBLE DE FĂGĂRAȘ: LE COLONEL ȘTEFAN STOIKA DE VENEȚIA DE JOS ET SA FONDATION RELIGIEUSE AU MILIEU DE LA PLAINE DU BĂRĂGAN RÉSUMÉ La présente étude est dédiée à l’un des créateurs de …



	FESTIVALUL NAȚIONAL AL ARTELOR
20 August 2018

	
	
	FESTIVALUL NAȚIONAL AL ARTELOR Ca invitat din partea Fundației Literar-Istorice „Stoika”, pe care o reprezint la evenimente, i-am fost alături actriței-poet, domna Magda Băcescu, în luna aprilie la Festivalul Național al Artelor, care s-a desfășurat la Școala Gimnazială Specială nr. 2 din București. Juriul competent a fost prezidat de coordonatorul Cenaclului Literar „Mihail Grămescu”, poetul …



	CENTENARUL MARII UNIRI – FOCȘANI FESTIVALUL NAȚIONAL DE CREAȚIE L ...
20 August 2018

	
	
	CENTENARUL MARII UNIRI – FOCȘANI – FESTIVALUL NAȚIONAL DE CREAȚIE LITERARĂ BOGDANIA – EDIȚIA A VII-A În cadrul sărbătorii „Zilele Orașului Focșani” a avut loc, în data de 7 iulie 2018, Festivalul Național de Creație Pentru Copii și Tineret. Această manifestare a fost organizată de către Asociația Culturală Umanitară „Bogdania”, al cărei președinte este Ionel …



	CENTENARUL MARII UNIRI – ALBA IULIA A XI –A CONFERINȚĂ UNIFERO IN ...
20 August 2018

	
	
	CENTENARUL MARII UNIRI – ALBA IULIA – A XI –A CONFERINȚĂ UNIFERO INC., INTITULATĂ „GENERAȚIILE MARII UNIRI LA CENTENAR – POVESTIRI DE IUBIRE PENTRU ȚARĂ -” UNIFERO Inc. a organizat, în zilele de 13-15 iulie 2018, a XI–a Conferință intitulată GENERAȚIILE MARII UNIRI LA CENTENAR – POVESTIRI DE IUBIRE PENTRU ȚARĂ. Locația aleasă pentru eveniment …



	SPECTACOL DEDICAT CENTENARULUI MARII UNIRI
20 August 2018

	
	
	Ansamblul Folcloric „Flori de Nuc” a organizat, în data de 18 august, spectacolul intitulat „Cântăm cu drag, jucăm cu foc”, dedicat Centenarului Marii Uniri. La evenimentul desfășurat în Parcul Orășelul Copiilor din Sectorul 4 al Capitalei, în fața unui public numeros, au luat parte artiști din toate regiunile țării, dintre care îi enumerăm pe Maria …



	Independenta Romana – August 2018 (An 4, Nr. 43)
8 August 2018

	
	



	EXPOZIȚIE LA PARLAMENT
8 August 2018

	
	
	În data de 2 august, la sala „Constantin Brâncuși” din cadrul Parlamentului României a avut loc expoziția colecției de pictură „Origini”. Trăiri, sentimente, viziuni, culoare, peisaje, toate adunate spre a slăvi arta. Pictori și graficieni talentați, admirați de un public numeros, au contribuit la prezentarea unui eveniment minunat, vernisat de profesorul Manuela Cernat (Roxana Vlad). …
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Maria Rugina





Adevărata libertate începe din fiecare. Fără CULTURĂ, rămânem semne, lipsite de ÎNSEMNĂTATEA TRĂIRII ! Salutară și stringentă trimiterea acestei pagini...









Doftoreanu Nicolae





O revistă de top cu multe lucruri interesante și utile care nu ar trebui să lipsească din casa nici unui...









Mara Fin





Interesanta!









Cornelia Jianu





Excelenta!









Corneliu Mezdrea















Costel Andreescu





De urmarit!









Costel Zagan















Ella Blue















Emil Stanciu















Florioara Badoi















Laura Stoica















Matilda Varzarul





BUNA INITIATIVA ! SUCCES ...!









Natalia Ghimpu















Stefanescu Aurelian





Superb........ Succes.









Victor Holban















Violeta Cadar





O idee foarte buna! Felicitări!









Corneliu Neagu





Îmi place intenția, mai departe muncă și seriozitate!
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